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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

T XSy « TfE - FER H {7 B & & H H ] )l 7
18 EEAMERE = 1 70, 435, 329
JEHR - 3 [m] T 2V 1 21, 173, 620
TE KR T = 1 7,661,970 |3 145 ]
B KRR (HEER) KHIETT B (— R EiRF)
AR 10 R
B KRR (HEER) KHIETT B (— R EiRF)
PR GEEA bu-lHE) 1, 650 L
Bm GHiEES)
T KR T = 1 694, 820 |&REIA" pr-p 80 REfH
B KEE (HEE) —RERT 85
SKEIN b= 10 FRE[H]
&K KEE (HEE)  —RERT 85
a1 = 1 12,421, 700 | 3K [E] %A 20 H
B KEE (HEEE) SWEER FikEs
F 5 Iv-AEER
BBk 1 H
&K KEE (HEEE)  SWEER  FikEls
F 5 Iv-AEER
BBk 130 H
B KEE (HEE)  SWiEER s
T IR
BBk 1 H
&K KEE (HEE)  SWiEER —alEis
T IVEER
K [E#e i T2 = 1 395, 130 | J7yvy=7v 30 m3
A Tyv4=7v RCA0 ;
bt 5 m3
WAL wELESLD) ;
R R IR AR 3, 000 kg
A RAFH
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TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

LHEXSy - LfE - fljl Bz B & & B H il )l 3

oM 100 kg
25kgRA EIF

TR AR 30 kg
BRIERLEA

SR = 1 521, 680
SR = 1 521, 680 | & GIHI 50 m2

HARGIEI WIHIE3emPl T (57) ; BiA&E T

% T B HI 50 m2
AmUIHl GIHIE6ecmEL T BB A L (97
) FAG T

KA & 500 kg
1t/ B AR (57)

KA & 500 kg
HRMHIER

179 I RIIERS 50 kg
BHiEN vFv)” IR EVY

itEERE T = 1 5,076, 015
itEERE T = 1 4,544, 255 | il hREI 50 m

TA77VMERZENR EIETE 15emPl T

EEERR G 10 m
TAT7 W MERZE IR BT IE 15emBE30emPL T

LiEIRC 50 m2
FEEME 7277V MR 15emPA T ;5 BHA S e

LiEIRC 50 m2
FEE 224 777V M EERRE 15cmiB40emPL T ; FA
Gt

LiEIRC 50 m2
BEER TA77 VMR E 4enlL T A S T

BIHIA=n" =V A 100 m2

LE50mm R ER ) v-dUEAs THL(20) (5781)
A, Jy)a-pEde
B 4= =14 100 m2
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

TSy - L - f) H T % woom N @

fem
3
o

UE50mm FAEFSRIEER ) v B As Y (20) (3544
) FEIAL Byra-ME e
B A—n" =LA 100 m2
2/B100mm FRiK ) v—E As LAY (20) +FF A2 HLkT
FER ) v-TEAs Y (20) (9944) 5 FEGAL fy)a-h

=)

A (BGE - BE ) SEBIMR AL 4mPl 123, omPA T 100 m2
FRAEASZ AR (25) {1 0 JE 100mm (554F) ; 7
“I ha-hETe

E R (FOE - BESR) IR A 3. omitd 100 m2
FRAEASZ EALIR (25) {1 VR 100mm (554F) ; 7
“I ha-hETe

Fofg (e - BRIEHD) FHIEEAL 4Pl B3, 0mEL T 100 m2
FRAMLRL EAs (20) &HZEE 50mm (5744) 5 §y/a-b
Gt

)@ (HE - S FRIEE3. omid 100 m2
FRAMLRL EAs (20) &HZEE 50mm (5744) 5 By/a-b
Gt

Wi fE (HaE - BE ) FHREL 4mPl 3. omPA T 50 m2

FRAEMURLEER ) v—CBAs TR (20) 435S 50mm (
RN 5 hyra-hETe

Wi (BE - BE ) FHIE B 3. omid 50 m2
FRAEMURLEER ) v—CBAs T (20) 435S 50mm (
RN 5 hyra-hETe

g (HiE - AT FHEEL 4ml E3. omBL T 100 m2
BRI R ) v-CE As LY (20)  A4EE50mm (57 47)
s Byya-hEde

FE (HE - BEH) FHIEE3. om 100 m2
BRI R ) v-CE As LY (20)  A4EE50mm (57 47)
s Byya-hEde

g (HiE - KA FHEEL 4ml E3. omEL T 100 m2
FRA BRI EER ) v-CEAs 1T 7Y (20) 4555 50mm (
SRD) 5 hyra-hETe

R (dE - BRH D IR S 3. OmEd 100 m2
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THXSy - TFE - Fl B fir ¥ B & H wmo " iR

BRI R )v-TC B As TR (20) &% = 50mm (
HH) ; pora-tEte

FJE CREEE) THI0E B 1. A 50 m2
FIEAIRLEAS (13) SHEEIZA0mm (S544) 5 77 54ha-
bt

FJB CBHEE) THIMEE L 4nll L 25 m2
FIEAILEAS (13) SHEEIZAOmm (S544) 5 77 54ha-
bt

R oy R 5 m2

RERRT ny ) i 5 m2
300X 300X 60 (5544) ; #bf. HHMEZTe

T 100 m2
RPN-101 BEsxm (55#1) 5

KT X 1 531,760 | VAT Hif 500 n

VAT J2HR 15em JE1. Smm HEAME S (
)

VT R o0 "
VAT J2HR 30cm JEL. Smm A S 4 (
)

VT R o0 "
VAT J2HR A5em JE1. Smm A S 4 (
)

VT R o0 "
RS ¥ 777 15em JEL. Smm HEAKME S 4
(I

VT R o0 "
RS ¥ 777 30em JEL. Smm A AL 4
(I

VT R o0 "
RN E) ¥ 777 45em JEL. Smm HEAKME AL 4
(I

VT R o0 "
VAT AR 15em JE1. Smm A S 4 (
I
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

T XSy « TfE - FER A B & & H H a1l )l 7

VA = X R 50 m
A FE) B 30cm JE1. Smm HE/K AR %S 2E (
TR

VA = X R 50 m
A TFE) B 45cm JE1. Smm HE/K PR AR LS 2E (
TR

VA = X R 50 m
AT B RED-FR 5 307 15em#ft i 2 1. Smm
BEAR SIS (9781)

N Ay bX R 100 m
N VAR VAL FERE 15em INEN (5 RT)

N Ay bX R 100 m
N AVER VAL RERR 15em INENCRT)

DX TR 25 50 m
HIE =S 15emffais ;

ERRATBEIH L = 1 5,963, 963
g IR T 1 = 1 383,344 |0 -} V- 10 e

t"-AA - B L=4330 ;

AR N %/ & 10 e
tT-A0A - B L=2330 ;

AR N %/ & 10 e
AR A& L=660 ;

B =b V- E 5 e
Sy & L=910 ;

A L 10
XHRE HENA

A L 10
TR 2 -bEEA

B =b V- VERE 10 b5e
tT-hA « B L=4330(%) ;

B =b V- VERE 10 b5e
tT-hA + B L=2330(%) ;

B =b V- VERE 10 %
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TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

T XSy « TfE - FER A B & & B H a1l )l 7

AR e 1L=660 (57) ;

B =b V- VERE 5 be
Sy Bl B L=910 (%) ;

B =b V- VERE 25 N
AE LHESA (59)

B =b V- VERE 50
AE av))-MEEA (57)

B =b V- VERE 40 b5e
B - bR E ()

HEWEIAL2 = 1 1,261,040 |B =N V-pikt 10 e

tT-AB L=4330 HENAvE ;

p A N 1% % 10 e
LT -AB L=2330 HENAvE ;

p A N 1% % 10 e
t =B L=4330 #1799 ;

p A N 1% % 5 e
t =B L=2330 ¥ 17799/ ;

p A N 1% % 5 e
AR A AHB L=660 dEENAvE ;

p A N 1% % 5 e
AR A AHB L=660 ¥ =17 70V ;

p A N 1% % 4 e
YBIERS FABAM L=910 HEgNAv¥ ;

p A N 1% % 1 e
SYBER & 1=910 ¥ )77 90Y

p A N 1% % 5 e
3T WA

p A N 1% % 10 A
SCAE B-4E L=2200 #ERAv¥ 5 SCAE* vy 7" BR<

B =N V=R 5 A
SCAE B-2B L=1100 #HERAv¥ 5 SCAE*vy7 BR<

p A N 1% % 1 %N
XFE B-4E L=2200 % =177 797 ; 3AE¥vy7" BiR<

B =N V-V 1 A
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

T XSy « TfE - FER A B & & B H a1l )l R

XHFE B-2B L=1100 % =177 797 ; 3AE¥vy7" BiR<

B =N V-vERAS 1 A
SCAE Bm—4E 1=2250 Hignry¥ 5 SCFE*vy7 BR<

B =N V-vERAS 1 A
3CAE Bm—2B L=1150 Hifnry¥ ; SCFE*vy7 BR<

B =N V-vERAS 1 A
FE Bm—4E L=2250 % =17 797 ; ZAE¥vy7" BiR<

B =N V-vERAS 1 A
FE Bm—2B L=1150 % =17 797/ ; ZAE¥vy7" BiR<

p A N 1% % 2 &l
WIMEET Bm BEERAvE ;

p A N 1% % 2 &l
fEF@4F Bm 4" =17 797,

B =N V-vERAS 10 ]
7 9ryh A-B-C HEERAvF ;

p A N 1% % 5 &l
7 9ryb ABC ¥ =17 70 ;

B =N V-vERAS 10 ]
TRy ¢ 114.3 7yFERBHE A&

p A N 1% % 5 &l
AERvyT 9 114.3 TyFMHAR =077 900

p A N 1% % 3 &l
FERE7 vy 400 H=500 ;

p A N 1% % 3 &l
HERE7 vy 500 H=500 ;

B =N V=R 30 #
BT S Y—b 100X 375

HEWEIAL3 2V 1 261,830 |37 ARh1EHHAZ= 5 &l

FERET ny IS

SEABG RS 5 m
&8 - RERE

SEABS AR E 5 A
SRR

S7ONBE AR 5 &
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

LHEXy - L - FEjl A B & & B A il ! E

FERET ny )R E (57)

NI e o m
G - STRERRE (97)

SN I 5 &8
RERRE ()

SEBE IR AL 5 m
¢ 3.2 #50 H1500 SCHEIFR2000 FEAAv+ (i
- BT

SEABE (AR AL 5 m
¢ 3.2 #50 H1800 SCHEMIFR2000 HHEAAv¥ (ifd
- BT

SEABE (AR AL 5 m
¢ 3.2 #50 H2000 SCHERIFR2000 FEAAv+ (i
- BT

HIEK AMAE 5 A

HRR AR E 5 ES
(77)

B IR AMERAL 3 N
$60.5 H850 [EEZ ;

B IR AMERAL 2 N
¢ 60.5 H850 HRshaX (R sBERD)

fTEmE IR T 4 2o 1 1,214,220 |Bh7EMHEE 30 m

77 VERAN my ) A

B ES 30 m
/) -MeA

B ES 30 m
TR VMEE

B ES 30 m
TrREGA

B MR 1 30 n
7 VRN T my S REA (207 - MR R B ) (55)

B MR 1 30 m
27 = MeA (7))
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THEXSy - TH - Fl5 A B & & B A il 8] 7

B % & 30 m
Toh=K WMEE TR VR RS ) ()

B % & 30 m
TrEbA (55)

B M A 6 m
HB00 =Rt =0 77 Vdyab7 my) 2 HERAvE

B M A 6 m
H800 =Bt —=b av7)-p HGA v ;

B M A 6 m
HB00 =Rt -0 LHiEuARN FHEnAvE

B M A 6 m
HB00 =Bkt -, 7°v¥yab7 nys= 47 —177" 900

B M A 6 m
H800 =Bkt =0 av7)=ba 47177 50

B M A 6 m
H800 =Bt —M @A 4177990

B M A 6 m
H1100 ek 7° Vi ab7 ny 20 dERAvF

B M A 6 m
H1100 #eks 7 270 -MEAZC BEgnAvY

B M A 6 m
H1100 #eks T8 LHEbAzl fEniv¥ ;

B M A 6 m
H1100 ek 7" Vdrab7 nys2X 47 =177 997

B M A 6 m
H1100 #Ekg 758 200 -VaA =077 997

B M A 6 m
H1100 #Eks 78 ErpahAs p-177 907

HEMEIN TS = 1 702, 660 | ISRk > *

BAFER AERR SR - AR

EEIES 5 %
B BRI S

R 5 A
HAER ¢ 76,3 ZAE - JLREERE ()
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T4y - T - flR] HOL #

i
2
o
S
=
&0
vy

il

2

PR R & 5 e
BARER ARG E (57)

PR R & 5 K
BAEE RN 2R AR B A 4 B3k & (97 81)

PR AL 100 kg
M B

T A 3 K
TN T2 ¢76. 300 E

T A 1 2
AR AR S 17 vt 2

R A 1 2
T S Y W AR Y S VI

T A 1
R RNEERE h7 o A

=)
o

HEMEIHT. 6 = 1 1,028,430 | EIERZR 6
T AR

TR B 6
29 - MAS

TR B 6
5 R AT =X

TR B 6
HEEM T

TR B 6
S D A

R % A e 3
TR HGAR ()

R % A e 3
av))-baEARS BIRLE £

R % A e 3
B R AT 2 v b 2 (9)

R % A e 3
B REME A 2R v ()

R % A e 3
fi S T SR EE A ()

S R S R R S S I oy

- 10 - Etrzme TR R




B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

Ty - TFE - flR HOL ¥ & ol il il 2 B

BLHRA SRR 3 ZS
REIED IS A" =277 1 =b () 5

BLHRA SRR 3 ZS
SO A (F5) 5

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 friipcht A ()

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 300 frimipcht BPEEARK(HH)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 Wi P EEAK ()

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 300 Wi HPEEAK(HH)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 FIHESH Coltiasl HILE £7° (976

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 300 FHESCH Coltiasl HILE £7° (976)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 M Coltiasl HIFLE £7° (976)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 300 WS Cotltiasl HILE £7° (976)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 FEBCHT BRI 2 G H)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 300 FEECHT BAREMIT AN AGTH)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 FE ST BAREMHIAT AV A GTH)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 300 FE ST BAREMIAT AN A GTH)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 FE b BAEM T A v (9541)

BLHRA SRR 3 ZS
& 100 FE ST BAREM AT A VA (9541)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 i S A I SR EE A (O 41)
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RNARE

A AR L (BN 7 R

LHEXy - L - FEjl

&
‘\?é].[

e

il Gl 2!

TR G R B 3 VN
& 100 i S M B SANEE R (9 6)

TR G R B 3
¢ 100 J i S AEEM U AN =277 b= b (55
)

TR G R B 3 VN
¢ 300 F i A AEED U AN =27 b= b (5
)

TR G R B 3 VN
& 100 Gl E S WS A AT =27 v=b R (55
)

TR G R B 3 VN
¢ 300 [l S WS A AT =27 b= bR (55
)

TR G R B 1 VN
A=K -VOFFEL o 1007 ST SEHAR 1A L
R (78

TR G R B 1 VN
A=K -F L ¢ 100/ SO RO 1 E 1
R (78

TR G R B 1 %N
A=K -VEFEL o 100 7 ST B R2ME L
X ()

TR G R B 1 VN
A=K -VIEFEL 6 1007 R SEHATE Cokt
AR HIHLE £9 (5K

TR G R B 1 VN
A= =F L ¢ 100 SO ORI LE Coflt
AR HIHLE £9 (5K

TR G B 1 VN
A=K VIR 6 1007 R SEHA2(E Cokt
AR HIHLE £9 (5K

TR G A 1 1
¢ 100 _H LA KM FE D2 |
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

TSy - L - f) H T % woom N a

e
&
‘\?é].[

TR G A 1 &
¢ 300 BN (CKIEEMN) DL ;

TR G A 1 &
KHH ¢ 100 i BEER O 7

TR G A 1 &
RHH ¢ 300 R BEEROD A

TR G A 1 &
FURAR ¢ 100 Wi S SO &

TR G A 1 &
FURAR ¢ 300 i S S O &

FIEWEIR L7 = 1 762, 350 | BLHRAY BEAE TS 15
A

BRI 15
2L

BRSO B R 10
A0 (5)

BRIy B A 10
ZEALA —ARIN(5)

BRIy B A 10
ZEAL 2R (%)

BLRSY BEAZ AL 5
LA ¢ 80 H=400 ;

BLRSY BEAZ AL 5
LA ¢ 80 H=650 ;

BLRSY BEAZ AL 5
AEfT ¢ 80 H=800 ;

BLRSY BEAZ AL 3
A —ARB ¢80 H=400 ;

BLRSY BEAZ AL 3
A —ARB ¢80 H=650 ;

BLRSY BEAZ AL 3
AL — AR ¢80 H=800 ;

HLRSY BEAZ AL 3
ZEAL = AR ¢ 80 H=400 ;

S R B N < S S N
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THEXSy - TH - Fl5 A B & & B H ] )l 7

RS BT A 3 %N
ZALA =AH 680 H=650 ;

RS BT A 3
ZALK =K 680 H=800 ;

T EIHT. 8 = 1 337,630 | JH MR 30 &

R

1 St 30 1l
ZEALA

18 R B ER 30 &l
AEAFC(57)

18 R B ER 30 1l
ZHA(FH) ;

18 b 15 1l
/NRH=30 BN <100 BT A ERS

18 b 15 1l
/NRH=30 BN <100 BT WER A

18 b 15 1l
/N <30 FRENE <150 ZEFLEN A A ;

18 B 15 1l
/N <30 FRENE <150 ZEFLEC i AT

18 B 1 1l
fasE H3OEOED)-7-) Wim F%EE <150 ;

18 B 1 1l
T/p-4E A%6(LEDY-7-) WimE g% EIE =150 ;
HEWEIETL9 = 1 12,459 |85 et 1 e
B AU 1 pre
BB 1 pre
(%)

B E 1 pre
A (5)

BB 1 1l
[E A2 AR 40X 100X 2 (B x)

BT A 1 %N
[ 2l AR 120 X120
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TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

Ty - TG - Fi B B & & mooB W
HEXEM G T 2V 1 3,474,009
HEEYIRIE L1 = 1 75,990 | KAV 3 m3

ANF1(F5)

KR 3 m3
B O (59) 5

R L 3 m3
ANF1 ()

MEL 3 m3
B U (99) 5

B+ 3 m3
AF1(F)

MEmAIE T 2 Fi 1 1,408,431 |2v7)-} 10 m3

18-8-40 (F&F) ANJ1¥Tax /MR (95%F)

vy =} 3 m3
24-12-25(20) (FHF) ANJ34Ta¢ /INRL(G98E)

vy =} 3 m3
18-8-40 (F¥F) AJ1Ta% Mfh - 855 (5961)

vy =} 3 m3
24-12-25(20) (EIF) AJIHTa% M5 - 8kA% (97
)

vy =} 3 m3
24-12-25(20) (F4F) Jv-vHTa¢ /INRL(GTRE)

vy =} 1 m3
BERE A N A SFTRE /N (556)

vy =} 1 m3
HBERE YN NI 865 - M5 (5541)

H Hus 3 m2
TE MGHEE AR t=10mm (5544) ;

TR 10 m2
INRL(S5RA)

Hp 3 ne
BRAH - IR ()

il 3 02
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THXSy - TFE - FRH W T & & # moom N @

ByLav))-b (HH)

291 10 kg
SD345 D13 (55%1) ;

291 10 kg
SD345 D16~25 (55%1) ;

FEER A 3 m2
t=17. 5emPL F20emPA T (55) ;

FEER A 1 m3
RC-30 ;

FEER A 1 m3
RC-40 ;

HEE s T3 eV 1 468,949 | KL 10 L

o 10LL E~3074m HIFLEE30LL F200A4 ;

HIlFL 5 fL
o 10LL E~30A4m HIFLEE200LL E400LLTF

HIlFL 3 fL
¢ 30LA E~60F4m HIFLE100LL 2004 ;

EEN 3 1L
¢ 30Lh E~60F4m HIFLEE200LL E300AH ;

HIlFL 3 fL
¢ 30LA E~60F4m HIFLEA300LL E400A T ;

HIlFL 3 fL
¢ 60LL E~647m HIFLEES0LL F200A4 ;

EE 3 1L
¢ 60LL E~647m HIFLE200LL E400A T ;

HIlFL 3 fL
¢ 60LL E~647m HIFLE400LL 600 ;

HIlFL 3 fL
¢ 640 E~T7Fm HIFLEES0LL F200A4 ;

EE 3 1L
o TTLA E~907m HIFLEES0LL F200A4 ;

HIlFL 1 fL
® 90LL E~100Am HIFLIES0LL 20047 ;

HIlfL 1 fL
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THRX4y « THE - i A ¥ = & B A il ) 7

¢ 100LL E~1105K4m HIFLEZES0LL 200K ;

HIlFL 1 fL
¢ 110Lh E~1285%7m HIFLEZES0LL 200K ;

ay ) =-MEo Y 1 m2
SET OV [E3emPL T

ay ) =-MEo Y 1 m2
SEEIES Y E3emiB6emPA T

vy - bR IA 1 m3
ANT7 5

TS S 3 m3
N1 IEf5 BGAE e

HIE Y 3 m3
N1 8:f5 5 BHAE e

S 3 m3
Behk MRy AR T

S 3 m3
Bebk 8k AR T

HiEMiE T 4 2V 1 1,287,251 |&EMuE 10 e

40kgLL T 5

EE 5 e
40kgifB170kgLL T

AR I 10 e
40kgPL T (57) 5

R E 5 e
40kgifA170kg LT (57)

FR B AL 10 L
T-25 AR #IE300 L=1000 & VMEE ;

FR B AL 5 L
T-25 I 1400 L=1000 & WM&EE ;

FH B AL 10 L
T-25 HEMT A 1ENE300 L=1000 & VhEE (27 M)

FR B B 5 L
T-25 HEET ] 1ENE400 1L=1000 & VhEE (37 M)
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THEXSy - TH - Fl5 A B & & B H ] )l 7

FR B AL 3 L
HEM MIE WEIR300 L=1000 & VMEE ;

FR B AL 3 L
HIEM ME #IE400 L=1000 & VIEE ;

CoZEER A 1 e
1FE 300/ 412X95X500 ;

CoZEMERHF 1 e
1FE 400/ 512X 110X500 ;

CoZEMERHF 1 e
3fE 300 412X 95X500 ;

CoZEMER A 1 e
3fE 400M 512X110X500 ;

HEEW AL L 5 =K 1 47,368 | HRELESL - MUEEERT vy s 5 m

WA

HREESL L - MUEEER T vy s 5 m
PR E

HREESE L - MUGEER T vy ik E 5 m
50kg AT FEMEE 9 (FH) ; wvED

HREESE R - MR vy iR E 5 m
50kgll | FEaEE £ (57) ; wvivE e

HREEEL T vy SRS 1 1l
BFE S ER 180/205 X 250 X 600 ;

HREEEL T vy SRS 1 1l
BfE [iER 180,/230X 250X 600 ;

HREE T ny RS 1 1l
BFE R 180/230 X 250 X 600 HEAKFLEAF ;

HREEEL T vy SRS 1 1l
BfE AR =A¥% & L (H250~100) ;

HIEMHIE T 6 = 1 186, 020 | UZLAITE 10 m

1SRG -MANE 3FE 300B (55%F) 5 T
Eie

B 1 m
ta-bE (1) ¢ 200 (544
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THRXSy - LA - fERl B ¥ = & H A il ) 7
EISURES 3 m2
B AR & 3 m2
(%)
H A 3 m2
K VA=K %4} t=3mm ;
BB A 1 1
Jyyvav N Gh ¢ 580X 820 ;
1 B L 2V 1 2,538, 084
e ES 1 1,770,221 | s it o0 km
NT1 WIS BEIRE Dy
P 5 km
NT1 BT BB E
P 10 m2
N7 AEE BEIRE e
P 10 m2
N7 AEE BN E W
P 10 m2
ANF AoEE BEIE Wl (EOLHEET) ;
P 50 km
BUER e T EE) BukERL ; HS
P 5 km
HRIEERRRH
B HHEIE T = 1 6,117 |HEFHEIE 5 m2
(5) ; BOA, ERE T
F By =} 5 m2
J£.0. 5mm ;
PEAKiE % 5+ L 2V 1 761, 746 |MNEEH ML - FRE 10 e
EERE40kgPL F80kgLA T ;
TN E 50 m
BER (M) 75 JE&0. 08m3 ; B -
RV T 47 60 km
B () B g &5
A 700 m
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)

B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THRX4y « THE - i A ¥ = & H A il ) 7

UNVARE i3

TN E 50 m
N1 BEEV))-E) ;

KM - EIRPHER 10 (50
Bk (B ; 55

Lkt - IEDHER 5 (50
ANT1 HEE 25em Al ;

Lkt - IEDHER 5 (50
AN71 B 26embl |

PEoKE - F IR 100 m
Btk LA TEf BS

PEoKE - F IR 25 km
Bk LAY BEh ; 55

TN E 100 m
Btk LA TEf BS

& HR 25 km
B LAY BEh;, 55

RS A 2SN 2V 1 564, 244
AR EARET = 1 564, 244 | ZAEDTE 500 m2

{1597 NS N

HORETE 30 %N
M 100LA 20040 FIfETE ;

AT E 30 %N
EWiE #E60emll F90cmARTH ;

R A AR 1 %N
60cmA (57) 5

HOR A AR 1 %N
60cmLl F100emAi (57)

IR E 1 VN
HR ARG E

XA E 1 %N
HR ARG E

FAERR E 1 K
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

T XSy « TfE - FER A B & & B H a1l )l 7
HOR RS E (58
Fl Ay b 20 m2
(F5#1)
lijpa 5 m2
(F5#1)
g 5 m2
(551
WA+ 9 50 £
WEHLEEET) FH) ;
faxts T 2V 1 10, 681, 522
ERERET = 1 10, 681, 522 | B 70, 000 m2
BT REV#ER
[0 500 m2
ANDIBRE
[ZA 10 m2
NTTHAR ()
23 70, 000 m2
HLE
[ZA 70, 000 m2
FRIATEHE ;
ES Py Y = 1 5, 246
ES e an 2V 1 5,246 | &)=k VR TE 1
T EAR (%)
A)=E - 1 A
R AR
S AL T = 1 12,542,216
RAVEET = 1 7,046, 164 | E@EEHEE 200
B
FEEREER 10 A
B
RIEHEE 5 A
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

LHEXSy - LfE - fljl A B & & B A ] ) 7]

B

4%&@%}3‘5 10 ]\
B

FEERIER T 5 N
B

AR EE 20 A
B
B4k (17:00~22:00, 5:00~8:00) ;

EEIEHR 50 1]
MBI /M2 (22:00~5:00) ;

4’%&@%}5}5 50 H%FEIEJ
B4k (17:00~22:00, 5:00~8:00) ;

4’%&@%}5}5 50 H%FEIEJ
MBI /M5 (22:00~5:00) ;

FEERIER T 5 B
B4k (17:00~22:00, 5:00~8:00) ;

FEERIER T 3 B
MBI /M5 (22:00~5:00) ;

AR EE 5 5
B4k (17:00~22:00, 5:00~8:00) ;

AR EE 3 5
MBI/ EEAE (22:00~5:00) ;

R A S T = 1 5,151,677 |74y 500 ]

5N ;

FAMN 50 B
5N FEIRTIE (RE - BERE)

Nvr Ov=r 25 @A) 10 REfH
2t 2tfE ;

N7y V=V SR EAT) 1 R
2t 2tFE GEERTHE (R - MBI

Nvr Ov=r 25 @A) 50 REfH
2t 4thE ;

£y) (Y- EEE AT 1 7
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THERXSy - LFE - fE Bz ¥ = & F H il 8] B

201 ALRE GEER T (IRE - AR ER)

07 V) 200 R
2t ;

ALY 50 IR
2t JEERFHE (R - B E)

07 V) 100 R
4t ;

ALY 10 IR
At JEERTME (IRF - AR E)

ALY 15 IR
10t ;

Y 1 IR
10t JEERTME (PRF - AR E) |

INRINT IR 10 REfH
IL7%0. 022m35% ;

VBN 1) 100 o
[L7%0. 13m3k ;

Ny IRy 50 PR
[L7%0. 28m3k ;

Ny IRy 5 REfH
[LIFEO. Sm3#% ;

NIV 9 35|
20t 17 ;

TR 10 REfH
HiE12m ;

HKE 10 (!
6500L ;

WS T 7 o 10 IR ]
JY)7h 7 7 v 2. 6m3 B

PR i B 10 REfH
¥y bl 5800L ; B 5

(TR o 10 IR ]
n=4)=7"n7kyn 4. 5m3 ; BHEG-
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THEXSy - TH - Fl5 A B & & B H ] )l 7
AR T 2V 1 344,375 | 1o 5 i 30 1%

KA+ 5 10 o

+0 5 100 geS
I - B (R EE ) (58

KELED 5 30 o
ME@EHLEEET) 59

KELED 5 30 o
BxE (55)

KIEL D 5 E 5 o
KEED I/ 2t

KIEL D 5 E 25 o
KM LD S48 2t ittt ;

AHFTIA 3 %N
NS RAI~12 HiEl. 2m HBATORARIE (57) ;

AHFTIA 3 %N
ANT) KHO12~15 fri2. Om R ATO%AR (57) ;

AR 3 ZN
BT KH9 ikl 2m;

AR 3 ZN
AT RKO12 HLE2. Om ;

2y - MR A AR 3 e
12900 X 1800 ;

FA Y-} 3 e
# Y)zFLy 3. 6mX5. 4m ;

LR FI| PEM LR T = 1 2,373,980
SRR FE LB T N 1 2,373,980 | RERkEIPEY LR 10 m3

L4

TR | PE M AL PR 5 m3
sy -hik (&5

TR | PE M AL PR 5 m3
avy) bk (BkAR) 5

T E% | PE 4 AL PR 100 m3
7277 Mk (BTHD
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

T XSy « TfE - FER A B & & B H a1l )l 7
TR | PE M AL PR 5 m3
TA77 N (FRHED
TR | PE M AL PR 20 t
DI TERCHE
TR | PE M AL PR 10 t
15E ;
L% Bl PE M LR 5 t
PRI (RUPHIENT)
R E PEYALER 5 t
PRBEY) (RSB
TR | PE M AL PR 500 o
PRBEY) (BEESTH)90Y » v
L% Bl PE M LR 5 t
AR GROFHERT)
R E PEYALER 5 t
IR R
TR | PE M AL PR 30 9
S SERLALER 10kg AT X FHEEHT)
L% Bl PE M LR 5 5H
S ILRLALER 10kg L 20k A GROPHEHT)
R P AL 5 2
S ILRLALER 20kg DL F30keg A CGROPHEHT)
L Bl PE M LR 5 5H
S ILRLALER 30kg L b50keg A CGROPHEHT)
TR il PE 4 AL PR 50 9
B SCRALER NRIENY) G )
R E PEWALER 5 5H
B SCRALER KRAIENY) (i)
TR | PE M AL PR 50 9
B SCRALER N RSN Y (BEERTH)
L Bl PE M LR 5 5H
B SC AL KAEhY (R TH)
R T =y 1 5, 520, 750
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o
2
%
I

TH4 | EHE27

A AR L (BN 7 R

LHEXy - L - FEjl HOL

#

e

2

A P T

g

N
/|

A B A
(8:00~17:00) ;
A B A

1

Al
it =8 4

:

PN
/|

Wk

HER AL (17:00~22:00, 5:00~8:

2R A i B A

B AMEAL (22:00~5:00)
M BB

B (8:00~17:00) ;
M BB

PN

HER AL (17:00~22:00, 5:00~8:

2 A i 5B
R A4 4% (22:00~5:00) ;

00) ;

00) ;

200

100

100

100

50

50

HF[H]

HF[H]

HF[H]

A

2t

9, 331, 167

9, 331, 167

BAEBS  T

2t

6, 391, 100

BB 1 A (A)
HERXAtHE #30 25-2614 B[
j=e=2

BB 1R #cAr (B)
HERAtHE #20 25-2614 B
j=e=2

RGBS 1 A (C)
HERXAtHE #20 25-2614 4]
j=e=2

BB 1R A (D)
HERXAtHE #20 25-2614 4]
j=e=2

BB 1 A (A)
HERAtHE #20 27-2607 B
j=e=2

BB 1R A (B)
HAERAtHE #20 27-2607 B
=5

FTE I

FTE RIS}

FTE I

FTE RIS}

FTE I

AT ERFEI S}

25

10

10

A

A

A

A

A

A

,26,

ESR SRR LWk 3




)

B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

TSy - L - f) H T % woom N a

fem
3
o

RS B - AT (C) 100 R
B ERAuk R 27-2607 K FTERLIN ;
&h

ORGP 1R (D) 25 g
B ERAuk R 27-2607 K FTERLISL
&h

ORGP 1R (L) 10 g
B &3, 4m3 WM 19-2603 B[ FTERE A
= A

BURE RS 1R (B) 10 g
B &3, 4n3 WM 19-2603 B[ AT E RS
= A

RS B - AT (C) 100 PR
B ERS. 4n3 MRIER 19-2603 &M AT EREN
= A

BURE B 1R (D) 10 g
HERS. 4n3 MBIER 19-2603 &M AT E R4+
= A

ORGP 1R A (L) 5 g
B &3, 4m3 WM 19-2602 B[ FTERE A
= A

BURE B 1R (B) 5 g
B &3, 4n3 WM 19-2602 B[ AT E RS
= A

RSB 1R A (C) 50 g
B ERS. 4n3 MRIER 19-2602 &M AT ERREIN
= A

BURE B 1R (D) 5 g
HERS. 4n3 MBIER 19-2602 & AT E R4+
; 55

CERET S 1 1,770,646 |BRT 1797 (A) 5 IR ]
Ttk 24-2600 EH PTERFHIAN ; H5

B9/ (B) 10 IRFTH]
Ttik 2472600 ] FTERFES ; B G
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

TSy - L - f) H T % woom N a

fem
3
o

B 797 (C) 5 ]
Ttk 24-2600 &M FTERMA ; BHY-

ZEAVEVAO)) 5 ]
Ttk 24-2600 &M FTEREFS ; B S

FRE 797 (A) 5 REfH
Ttk 24-2601 B[ FTERMA ; BY-

[FEAVEVAG)) 10 ]
Ttk 24-2601 B FrEREMS ; BS-

[Z=AVIVA(9) 5 ]
Ttk 24-2601 &M FTERMA ; BY-

ZEAVEVAO)) 5 ]
Ttk 24-2601 &M FTEREMS ; B Y-

BRE N7y (A) 1 ]
Ttk 26-2600 B[ FTERMA ; BHY-

[FEAVEVAG)) 1 ]
Ttk 26-2600 B[ FTEREFS ; B Y-

[Z=AVIVA(9) 10 ]
Ttk 26-2600 &M FTERMA ; BHY-

ZEAVEVAO)) 1 ]
Ttk 26-2600 &M FTEREFS ; B S

BRE N7y (A) 1 ]
7Ttk RO1-2610 B FrErEfN ; &5

bR H7 97 (B) 1 REfH
7Ttk RO1-2610 B[ FrEkefst ; &5

[Z=AVIVA(9) 10 ]
Ttk RO1-2610 &[H PrERRHIA ; &5

[ZEAVEVAO)) 1 ]
Ttk RO1-2610 &[H PrERHIS ; &5

B V=1 (A) 1 PR
4. Omfk RO3-2605 B fi] FrEREMN ; &5

M) V-4 (B) 1 FE [
4. Omfk RO3-2605 B[] FrERefsh ; &5

B V=1 (C) 1 |
4. Omfk R03-2605 &[] FTEREHN ; &5
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B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THRX4y « THE - i B ¥ = & H A il ) 7

BRE V-4 (D) 1 535
4. Omfk RO3-2605 &[] FrEREfs: ; &5

BRI V-4 (A) 1 535
FriA 3. Imfk B e m

BRE V-4 (B) 1 535
FriA 3. Imfk B FrE e ok ;

BRI V-4 (0) 1 535
FriA 3. Imfk &M e m

BRE7 V-4 (D) 1 535
FriA 3. Imfk &) FrERef st ;

FRE R (A) 3 S35
NJibrEs - NERSHGER B PrERERMA

FRE R (B) 3 S35
NJ1brEs - NERSHGERR B PrEREfs

k5B (C) 10 |
NTibrEs - NRIERSEHGERR &M PrEREfm

FRE R (D) 3 S35
NJIbREs - /NRERSHGERR &M PrEREfs

FA M i (A) 3 REfH
SATE B PrERR-IN ;

FA M iR (B) 3 REfH
5N B FrErEfEst ;

FA M iz (C) 5 REfH
SAF KM FrErem ;

FA M vidis (D) 3 REfH
5N &M FTERERIA

TEWR S T 2V 1 113,044 |4 7" }997 (M) 1 FRE[H]

FRA StiE B FrErFiim ;

407 1797 (B) 1 REfH
FriA StfE B[] FrEmsfist

507" 1797 (C) 1 REfH
FrA 8tfE &AW PrERRIN ;

VMV VEYVAQ)) 1 REfH
FriA Stfh &[] FrElsst ;
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)

RNARE

H
T4 | EiE 2 7 5EKHERE LE (SR 7 )
THRX4y « THE - i A ¥ = & H A il ) 7

VMY VEYVACY) 1 REfH
FRA 4tfE B PrEreim ;

VMY VEVAQ)) 1 REfH
FrA 4tfl B FrErefs;

507" 1797 (C) 1 REfH
FRA AtFE KA PTERERIN

VMY VEYVAQ)) 1 REfH
FriA 4tFE &R FrERsfss

BRE N - (A) 1 535
FriA 8t 1.4m3 B[ FrERFEN

BRE N - (B) 1 FE [
FriA 8t 1.4m3 B[ FrERFES:

BRE N - (C) 1 S35
FRA 8t 1.4m3 #Z[M] FTERFEN ;

BN - (D) 1 S35
FRA 8t 1.4m3 FZM] FTERFEA: ;

HERRSE L 2V 252,277 |~/ I AN KBRS (D) 1 REfH

20PS#% 10-06191 B[ FrEREMA ; BYS-

NI AN KBRS (B) 1 FE [
20PS#%k 10-06191 B[ FrEReMst ; B

NI AN KRR (C) 1 FE [
20PS#%k 10-06191 & FrEREMA ; BYS-

NI AN KBRS (D) 1 FE [
20PS#k 10-06191 &M FrEREMsS ; B Y-

NI AN KR (A) 1 FE [
20PSiHk 26-2620 B[E FTERFEIN ; HS

NI AN KBRS (B) 1 FE [
20PSiHk 26-2620 B[E FTERREIS ; HS

NI AN KBRS (C) 1 FE [
20PS#k 26-2620 &[] FTEREMAN ; &5

NI AN KBRS (D) 1 FE [
20PS#k 26-2620 &[] FrEREfs: ; &S

NI AN RER T (A) 1 FRE [
20PSik 26-2621 ] PRI ; B 5

,30,

ESR SRR LWk 3




B N ERE

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THRX4y « THE - i A ¥ = & H A il ) 7
NI AN KBRS (B) 1 FE [
20PSHk 26-2621 B[E FrEREIS ; HS
NI AN KBRS (C) 1 FE [
20PS#k 26-2621 &M FrEREMAN ; &5
NI AN KBRS (D) 1 FE [
20PS#k 26-2621 &[] FrEREfss ; &S
NI AN KR (A) 1 FE [
20PSiHk 26-2623 B[E FTERFEIN ; HS
NI AN KBRS (B) 1 FE [
20PS#k 26-2623 B FrEREMSS ; B
NI AN KBRS (C) 1 FE [
20PS#k 26-2623 & FTEREMAN ; &5
NI AN KBRS (D) 1 FE [
20PS#k 26-2623 &[] FrEREfSS ; &S
/NRIERES HE (A) 1 R
40PSHE 27-2612 B PrERRIN ; 55
/IR ES HE (B) 1 R
40PSHE 27-2612 B PrEREIs &5
/NRIERES HE (C) 1 R
40PSHk 27-2612 &M PrERRIA ; &5
/NI S HE (D) 1 R
40PSHk 27-2612 &M PrERRIS , B 5
ESERC(EINN = 1 804, 100 | 2 5E KA 10 |
EHSATA MY /1500ce B 160kmEL T ;
E-pERCYE 10 5]
EHSATA MY /1500ce &R 160kmEL T ;
[ERAE Xy = 1 79, 766, 496
IR = 1 15, 681, 600
IR = 1 8,224, 600
TR =X 1 194, 600 | AR IRIE i E 2 =
% 16 B 1B (A v BERA AEA SE B AT) 2. Om
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0

TH4 | BB 2 7 SEEHER T (G 7 45%)

THRXy - TH - f@yl L VA fia & H
ez PRy = 8, 030, 000 1 =
IBEER T (RET 1) = 7, 457, 000
M A = 95, 448, 096
B E R = 39, 610, 000
TR = 135, 058, 096
— R A PR A = 21, 111, 904
T HAfiks = 156, 170, 000

ESR SRR LWk 3




et

1 AAEN
1. LEA4
THE4 [EE 2 7 58 KR T3 (50 8 4T
TEH 4 (B) &R KBS = I T S A o
() FUEF AR I AR AT MY 73 A= 5
2. TEANE
1) HHEH4 R L) | E T RS AT O B
2) T I HEEMER T
3) T i 730 H [ H S THE 4H 1H
£ S0 9% 3H31HE
4) T EHEgHE

ESR SRR LWk 3




)

B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

T XSy « TfE - FER H {7 B & & H H ] )l 7
18 EEAMERE = 1 70, 435, 329
JEHR - 3 [m] T 2V 1 21, 173, 620
TE KR T = 1 7,661,970 |3 145 ]
B KRR (HEER) KHIETT B (— R EiRF)
AR 10 R
B KRR (HEER) KHIETT B (— R EiRF)
PR GEEA bu-lHE) 1, 650 L
Bm GHiEES)
T KR T = 1 694, 820 |&REIA" pr-p 80 REfH
B KEE (HEE) —RERT 85
SKEIN b= 10 FRE[H]
&K KEE (HEE)  —RERT 85
a1 = 1 12,421, 700 | 3K [E] %A 20 H
B KEE (HEEE) SWEER FikEs
F 5 Iv-AEER
BBk 1 H
&K KEE (HEEE)  SWEER  FikEls
F 5 Iv-AEER
BBk 130 H
B KEE (HEE)  SWiEER s
T IR
BBk 1 H
&K KEE (HEE)  SWiEER —alEis
T IVEER
K [E#e i T2 = 1 395, 130 | J7yvy=7v 30 m3
A Tyv4=7v RCA0 ;
bt 5 m3
WAL wELESLD) ;
R R IR AR 3, 000 kg
A RAFH
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)

B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

LHEXSy - LfE - fljl Bz B & & B H il )l 3

oM 100 kg
25kgRA EIF

TR AR 30 kg
BRIERLEA

SR = 1 521, 680
SR = 1 521, 680 | & GIHI 50 m2

HARGIEI WIHIE3emPl T (57) ; BiA&E T

% T B HI 50 m2
AmUIHl GIHIE6ecmEL T BB A L (97
) FAG T

KA & 500 kg
1t/ B AR (57)

KA & 500 kg
HRMHIER

179 I RIIERS 50 kg
BHiEN vFv)” IR EVY

itEERE T = 1 5,076, 015
itEERE T = 1 4,544, 255 | il hREI 50 m

TA77VMERZENR EIETE 15emPl T

EEERR G 10 m
TAT7 W MERZE IR BT IE 15emBE30emPL T

LiEIRC 50 m2
FEEME 7277V MR 15emPA T ;5 BHA S e

LiEIRC 50 m2
FEE 224 777V M EERRE 15cmiB40emPL T ; FA
Gt

LiEIRC 50 m2
BEER TA77 VMR E 4enlL T A S T

BIHIA=n" =V A 100 m2

LE50mm R ER ) v-dUEAs THL(20) (5781)
A, Jy)a-pEde
B 4= =14 100 m2
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

TSy - L - f) H T % woom N @

fem
3
o

UE50mm FAEFSRIEER ) v B As Y (20) (3544
) FEIAL Byra-ME e
B A—n" =LA 100 m2
2/B100mm FRiK ) v—E As LAY (20) +FF A2 HLkT
FER ) v-TEAs Y (20) (9944) 5 FEGAL fy)a-h

=)

A (BGE - BE ) SEBIMR AL 4mPl 123, omPA T 100 m2
FRAEASZ AR (25) {1 0 JE 100mm (554F) ; 7
“I ha-hETe

E R (FOE - BESR) IR A 3. omitd 100 m2
FRAEASZ EALIR (25) {1 VR 100mm (554F) ; 7
“I ha-hETe

Fofg (e - BRIEHD) FHIEEAL 4Pl B3, 0mEL T 100 m2
FRAMLRL EAs (20) &HZEE 50mm (5744) 5 §y/a-b
Gt

)@ (HE - S FRIEE3. omid 100 m2
FRAMLRL EAs (20) &HZEE 50mm (5744) 5 By/a-b
Gt

Wi fE (HaE - BE ) FHREL 4mPl 3. omPA T 50 m2

FRAEMURLEER ) v—CBAs TR (20) 435S 50mm (
RN 5 hyra-hETe

Wi (BE - BE ) FHIE B 3. omid 50 m2
FRAEMURLEER ) v—CBAs T (20) 435S 50mm (
RN 5 hyra-hETe

g (HiE - AT FHEEL 4ml E3. omBL T 100 m2
BRI R ) v-CE As LY (20)  A4EE50mm (57 47)
s Byya-hEde

FE (HE - BEH) FHIEE3. om 100 m2
BRI R ) v-CE As LY (20)  A4EE50mm (57 47)
s Byya-hEde

g (HiE - KA FHEEL 4ml E3. omEL T 100 m2
FRA BRI EER ) v-CEAs 1T 7Y (20) 4555 50mm (
SRD) 5 hyra-hETe

R (dE - BRH D IR S 3. OmEd 100 m2
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

THXSy - TFE - Fl B fir ¥ B & H wmo " iR

BRI R )v-TC B As TR (20) &% = 50mm (
HH) ; pora-tEte

FJE CREEE) THI0E B 1. A 50 m2
FIEAIRLEAS (13) SHEEIZA0mm (S544) 5 77 54ha-
bt

FJB CBHEE) THIMEE L 4nll L 25 m2
FIEAILEAS (13) SHEEIZAOmm (S544) 5 77 54ha-
bt

R oy R 5 m2

RERRT ny ) i 5 m2
300X 300X 60 (5544) ; #bf. HHMEZTe

T 100 m2
RPN-101 BEsxm (55#1) 5

KT X 1 531,760 | VAT Hif 500 n

VAT J2HR 15em JE1. Smm HEAME S (
)

VT R o0 "
VAT J2HR 30cm JEL. Smm A S 4 (
)

VT R o0 "
VAT J2HR A5em JE1. Smm A S 4 (
)

VT R o0 "
RS ¥ 777 15em JEL. Smm HEAKME S 4
(I

VT R o0 "
RS ¥ 777 30em JEL. Smm A AL 4
(I

VT R o0 "
RN E) ¥ 777 45em JEL. Smm HEAKME AL 4
(I

VT R o0 "
VAT AR 15em JE1. Smm A S 4 (
I
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

T XSy « TfE - FER A B & & H H a1l )l 7

VA = X R 50 m
A FE) B 30cm JE1. Smm HE/K AR %S 2E (
TR

VA = X R 50 m
A TFE) B 45cm JE1. Smm HE/K PR AR LS 2E (
TR

VA = X R 50 m
AT B RED-FR 5 307 15em#ft i 2 1. Smm
BEAR SIS (9781)

N Ay bX R 100 m
N VAR VAL FERE 15em INEN (5 RT)

N Ay bX R 100 m
N AVER VAL RERR 15em INENCRT)

DX TR 25 50 m
HIE =S 15emffais ;

ERRATBEIH L = 1 5,963, 963
g IR T 1 = 1 383,344 |0 -} V- 10 e

t"-AA - B L=4330 ;

AR N %/ & 10 e
tT-A0A - B L=2330 ;

AR N %/ & 10 e
AR A& L=660 ;

B =b V- E 5 e
Sy & L=910 ;

A L 10
XHRE HENA

A L 10
TR 2 -bEEA

B =b V- VERE 10 b5e
tT-hA « B L=4330(%) ;

B =b V- VERE 10 b5e
tT-hA + B L=2330(%) ;

B =b V- VERE 10 %
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

T XSy « TfE - FER A B & & B H a1l )l 7

AR e 1L=660 (57) ;

B =b V- VERE 5 be
Sy Bl B L=910 (%) ;

B =b V- VERE 25 N
AE LHESA (59)

B =b V- VERE 50
AE av))-MEEA (57)

B =b V- VERE 40 b5e
B - bR E ()

HEWEIAL2 = 1 1,261,040 |B =N V-pikt 10 e

tT-AB L=4330 HENAvE ;

p A N 1% % 10 e
LT -AB L=2330 HENAvE ;

p A N 1% % 10 e
t =B L=4330 #1799 ;

p A N 1% % 5 e
t =B L=2330 ¥ 17799/ ;

p A N 1% % 5 e
AR A AHB L=660 dEENAvE ;

p A N 1% % 5 e
AR A AHB L=660 ¥ =17 70V ;

p A N 1% % 4 e
YBIERS FABAM L=910 HEgNAv¥ ;

p A N 1% % 1 e
SYBER & 1=910 ¥ )77 90Y

p A N 1% % 5 e
3T WA

p A N 1% % 10 A
SCAE B-4E L=2200 #ERAv¥ 5 SCAE* vy 7" BR<

B =N V=R 5 A
SCAE B-2B L=1100 #HERAv¥ 5 SCAE*vy7 BR<

p A N 1% % 1 %N
XFE B-4E L=2200 % =177 797 ; 3AE¥vy7" BiR<

B =N V-V 1 A
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

T XSy « TfE - FER A B & & B H a1l )l R

XHFE B-2B L=1100 % =177 797 ; 3AE¥vy7" BiR<

B =N V-vERAS 1 A
SCAE Bm—4E 1=2250 Hignry¥ 5 SCFE*vy7 BR<

B =N V-vERAS 1 A
3CAE Bm—2B L=1150 Hifnry¥ ; SCFE*vy7 BR<

B =N V-vERAS 1 A
FE Bm—4E L=2250 % =17 797 ; ZAE¥vy7" BiR<

B =N V-vERAS 1 A
FE Bm—2B L=1150 % =17 797/ ; ZAE¥vy7" BiR<

p A N 1% % 2 &l
WIMEET Bm BEERAvE ;

p A N 1% % 2 &l
fEF@4F Bm 4" =17 797,

B =N V-vERAS 10 ]
7 9ryh A-B-C HEERAvF ;

p A N 1% % 5 &l
7 9ryb ABC ¥ =17 70 ;

B =N V-vERAS 10 ]
TRy ¢ 114.3 7yFERBHE A&

p A N 1% % 5 &l
AERvyT 9 114.3 TyFMHAR =077 900

p A N 1% % 3 &l
FERE7 vy 400 H=500 ;

p A N 1% % 3 &l
HERE7 vy 500 H=500 ;

B =N V=R 30 #
BT S Y—b 100X 375

HEWEIAL3 2V 1 261,830 |37 ARh1EHHAZ= 5 &l

FERET ny IS

SEABG RS 5 m
&8 - RERE

SEABS AR E 5 A
SRR

S7ONBE AR 5 &
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

LHEXy - L - FEjl A B & & B A il ! E

FERET ny )R E (57)

NI e o m
G - STRERRE (97)

SN I 5 &8
RERRE ()

SEBE IR AL 5 m
¢ 3.2 #50 H1500 SCHEIFR2000 FEAAv+ (i
- BT

SEABE (AR AL 5 m
¢ 3.2 #50 H1800 SCHEMIFR2000 HHEAAv¥ (ifd
- BT

SEABE (AR AL 5 m
¢ 3.2 #50 H2000 SCHERIFR2000 FEAAv+ (i
- BT

HIEK AMAE 5 A

HRR AR E 5 ES
(77)

B IR AMERAL 3 N
$60.5 H850 [EEZ ;

B IR AMERAL 2 N
¢ 60.5 H850 HRshaX (R sBERD)

fTEmE IR T 4 2o 1 1,214,220 |Bh7EMHEE 30 m

77 VERAN my ) A

B ES 30 m
/) -MeA

B ES 30 m
TR VMEE

B ES 30 m
TrREGA

B MR 1 30 n
7 VRN T my S REA (207 - MR R B ) (55)

B MR 1 30 m
27 = MeA (7))
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

THEXSy - TH - Fl5 A B & & B A il 8] 7

B % & 30 m
Toh=K WMEE TR VR RS ) ()

B % & 30 m
TrEbA (55)

B M A 6 m
HB00 =Rt =0 77 Vdyab7 my) 2 HERAvE

B M A 6 m
H800 =Bt —=b av7)-p HGA v ;

B M A 6 m
HB00 =Rt -0 LHiEuARN FHEnAvE

B M A 6 m
HB00 =Bkt -, 7°v¥yab7 nys= 47 —177" 900

B M A 6 m
H800 =Bkt =0 av7)=ba 47177 50

B M A 6 m
H800 =Bt —M @A 4177990

B M A 6 m
H1100 ek 7° Vi ab7 ny 20 dERAvF

B M A 6 m
H1100 #eks 7 270 -MEAZC BEgnAvY

B M A 6 m
H1100 #eks T8 LHEbAzl fEniv¥ ;

B M A 6 m
H1100 ek 7" Vdrab7 nys2X 47 =177 997

B M A 6 m
H1100 #Ekg 758 200 -VaA =077 997

B M A 6 m
H1100 #Eks 78 ErpahAs p-177 907

HEMEIN TS = 1 702, 660 | ISRk > *

BAFER AERR SR - AR

EEIES 5 %
B BRI S

R 5 A
HAER ¢ 76,3 ZAE - JLREERE ()
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

T4y - T - flR] HOL #

i
2
o
S
=
&0
vy

il

2

PR R & 5 e
BARER ARG E (57)

PR R & 5 K
BAEE RN 2R AR B A 4 B3k & (97 81)

PR AL 100 kg
M B

T A 3 K
TN T2 ¢76. 300 E

T A 1 2
AR AR S 17 vt 2

R A 1 2
T S Y W AR Y S VI

T A 1
R RNEERE h7 o A

=)
o

HEMEIHT. 6 = 1 1,028,430 | EIERZR 6
T AR

TR B 6
29 - MAS

TR B 6
5 R AT =X

TR B 6
HEEM T

TR B 6
S D A

R % A e 3
TR HGAR ()

R % A e 3
av))-baEARS BIRLE £

R % A e 3
B R AT 2 v b 2 (9)

R % A e 3
B REME A 2R v ()

R % A e 3
fi S T SR EE A ()

S R S R R S S I oy
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

Ty - TFE - flR HOL ¥ & ol il il 2 B

BLHRA SRR 3 ZS
REIED IS A" =277 1 =b () 5

BLHRA SRR 3 ZS
SO A (F5) 5

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 friipcht A ()

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 300 frimipcht BPEEARK(HH)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 Wi P EEAK ()

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 300 Wi HPEEAK(HH)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 FIHESH Coltiasl HILE £7° (976

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 300 FHESCH Coltiasl HILE £7° (976)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 M Coltiasl HIFLE £7° (976)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 300 WS Cotltiasl HILE £7° (976)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 FEBCHT BRI 2 G H)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 300 FEECHT BAREMIT AN AGTH)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 FE ST BAREMHIAT AV A GTH)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 300 FE ST BAREMIAT AN A GTH)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 FE b BAEM T A v (9541)

BLHRA SRR 3 ZS
& 100 FE ST BAREM AT A VA (9541)

BLHRA SRR 3 ZS
¢ 100 i S A I SR EE A (O 41)
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RNARE

o AR L (BN 8 AR )

LHEXy - L - FEjl

&
‘\?é].[

e

il Gl 2!

TR G R B 3 VN
& 100 i S M B SANEE R (9 6)

TR G R B 3
¢ 100 J i S AEEM U AN =277 b= b (55
)

TR G R B 3 VN
¢ 300 F i A AEED U AN =27 b= b (5
)

TR G R B 3 VN
& 100 Gl E S WS A AT =27 v=b R (55
)

TR G R B 3 VN
¢ 300 [l S WS A AT =27 b= bR (55
)

TR G R B 1 VN
A=K -VOFFEL o 1007 ST SEHAR 1A L
R (78

TR G R B 1 VN
A=K -F L ¢ 100/ SO RO 1 E 1
R (78

TR G R B 1 %N
A=K -VEFEL o 100 7 ST B R2ME L
X ()

TR G R B 1 VN
A=K -VIEFEL 6 1007 R SEHATE Cokt
AR HIHLE £9 (5K

TR G R B 1 VN
A= =F L ¢ 100 SO ORI LE Coflt
AR HIHLE £9 (5K

TR G B 1 VN
A=K VIR 6 1007 R SEHA2(E Cokt
AR HIHLE £9 (5K

TR G A 1 1
¢ 100 _H LA KM FE D2 |
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

TSy - L - f) H T % woom N a

e
&
‘\?é].[

TR G A 1 &
¢ 300 BN (CKIEEMN) DL ;

TR G A 1 &
KHH ¢ 100 i BEER O 7

TR G A 1 &
RHH ¢ 300 R BEEROD A

TR G A 1 &
FURAR ¢ 100 Wi S SO &

TR G A 1 &
FURAR ¢ 300 i S S O &

FIEWEIR L7 = 1 762, 350 | BLHRAY BEAE TS 15
A

BRI 15
2L

BRSO B R 10
A0 (5)

BRIy B A 10
ZEALA —ARIN(5)

BRIy B A 10
ZEAL 2R (%)

BLRSY BEAZ AL 5
LA ¢ 80 H=400 ;

BLRSY BEAZ AL 5
LA ¢ 80 H=650 ;

BLRSY BEAZ AL 5
AEfT ¢ 80 H=800 ;

BLRSY BEAZ AL 3
A —ARB ¢80 H=400 ;

BLRSY BEAZ AL 3
A —ARB ¢80 H=650 ;

BLRSY BEAZ AL 3
AL — AR ¢80 H=800 ;

HLRSY BEAZ AL 3
ZEAL = AR ¢ 80 H=400 ;

S R B N < S S N
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

THEXSy - TH - Fl5 A B & & B H ] )l 7

RS BT A 3 %N
ZALA =AH 680 H=650 ;

RS BT A 3
ZALK =K 680 H=800 ;

T EIHT. 8 = 1 337,630 | JH MR 30 &

R

1 St 30 1l
ZEALA

18 R B ER 30 &l
AEAFC(57)

18 R B ER 30 1l
ZHA(FH) ;

18 b 15 1l
/NRH=30 BN <100 BT A ERS

18 b 15 1l
/NRH=30 BN <100 BT WER A

18 b 15 1l
/N <30 FRENE <150 ZEFLEN A A ;

18 B 15 1l
/N <30 FRENE <150 ZEFLEC i AT

18 B 1 1l
fasE H3OEOED)-7-) Wim F%EE <150 ;

18 B 1 1l
T/p-4E A%6(LEDY-7-) WimE g% EIE =150 ;
HEWEIETL9 = 1 12,459 |85 et 1 e
B AU 1 pre
BB 1 pre
(%)

B E 1 pre
A (5)

BB 1 1l
[E A2 AR 40X 100X 2 (B x)

BT A 1 %N
[ 2l AR 120 X120
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TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

Ty - TG - Fi B B & & mooB W
HEXEM G T 2V 1 3,474,009
HEEYIRIE L1 = 1 75,990 | KAV 3 m3

ANF1(F5)

KR 3 m3
B O (59) 5

R L 3 m3
ANF1 ()

MEL 3 m3
B U (99) 5

B+ 3 m3
AF1(F)

MEmAIE T 2 Fi 1 1,408,431 |2v7)-} 10 m3

18-8-40 (F&F) ANJ1¥Tax /MR (95%F)

vy =} 3 m3
24-12-25(20) (FHF) ANJ34Ta¢ /INRL(G98E)

vy =} 3 m3
18-8-40 (F¥F) AJ1Ta% Mfh - 855 (5961)

vy =} 3 m3
24-12-25(20) (EIF) AJIHTa% M5 - 8kA% (97
)

vy =} 3 m3
24-12-25(20) (F4F) Jv-vHTa¢ /INRL(GTRE)

vy =} 1 m3
BERE A N A SFTRE /N (556)

vy =} 1 m3
HBERE YN NI 865 - M5 (5541)

H Hus 3 m2
TE MGHEE AR t=10mm (5544) ;

TR 10 m2
INRL(S5RA)

Hp 3 ne
BRAH - IR ()

il 3 02
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

THXSy - TFE - FRH W T & & # moom N @

ByLav))-b (HH)

291 10 kg
SD345 D13 (55%1) ;

291 10 kg
SD345 D16~25 (55%1) ;

FEER A 3 m2
t=17. 5emPL F20emPA T (55) ;

FEER A 1 m3
RC-30 ;

FEER A 1 m3
RC-40 ;

HEE s T3 eV 1 468,949 | KL 10 L

o 10LL E~3074m HIFLEE30LL F200A4 ;

HIlFL 5 fL
o 10LL E~30A4m HIFLEE200LL E400LLTF

HIlFL 3 fL
¢ 30LA E~60F4m HIFLE100LL 2004 ;

EEN 3 1L
¢ 30Lh E~60F4m HIFLEE200LL E300AH ;

HIlFL 3 fL
¢ 30LA E~60F4m HIFLEA300LL E400A T ;

HIlFL 3 fL
¢ 60LL E~647m HIFLEES0LL F200A4 ;

EE 3 1L
¢ 60LL E~647m HIFLE200LL E400A T ;

HIlFL 3 fL
¢ 60LL E~647m HIFLE400LL 600 ;

HIlFL 3 fL
¢ 640 E~T7Fm HIFLEES0LL F200A4 ;

EE 3 1L
o TTLA E~907m HIFLEES0LL F200A4 ;

HIlFL 1 fL
® 90LL E~100Am HIFLIES0LL 20047 ;

HIlfL 1 fL
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

THRX4y « THE - i A ¥ = & B A il ) 7

¢ 100LL E~1105K4m HIFLEZES0LL 200K ;

HIlFL 1 fL
¢ 110Lh E~1285%7m HIFLEZES0LL 200K ;

ay ) =-MEo Y 1 m2
SET OV [E3emPL T

ay ) =-MEo Y 1 m2
SEEIES Y E3emiB6emPA T

vy - bR IA 1 m3
ANT7 5

TS S 3 m3
N1 IEf5 BGAE e

HIE Y 3 m3
N1 8:f5 5 BHAE e

S 3 m3
Behk MRy AR T

S 3 m3
Bebk 8k AR T

HiEMiE T 4 2V 1 1,287,251 |&EMuE 10 e

40kgLL T 5

EE 5 e
40kgifB170kgLL T

AR I 10 e
40kgPL T (57) 5

R E 5 e
40kgifA170kg LT (57)

FR B AL 10 L
T-25 AR #IE300 L=1000 & VMEE ;

FR B AL 5 L
T-25 I 1400 L=1000 & WM&EE ;

FH B AL 10 L
T-25 HEMT A 1ENE300 L=1000 & VhEE (27 M)

FR B B 5 L
T-25 HEET ] 1ENE400 1L=1000 & VhEE (37 M)
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

THEXSy - TH - Fl5 A B & & B H ] )l 7

FR B AL 3 L
HEM MIE WEIR300 L=1000 & VMEE ;

FR B AL 3 L
HIEM ME #IE400 L=1000 & VIEE ;

CoZEER A 1 e
1FE 300/ 412X95X500 ;

CoZEMERHF 1 e
1FE 400/ 512X 110X500 ;

CoZEMERHF 1 e
3fE 300 412X 95X500 ;

CoZEMER A 1 e
3fE 400M 512X110X500 ;

HEEW AL L 5 =K 1 47,368 | HRELESL - MUEEERT vy s 5 m

WA

HREESL L - MUEEER T vy s 5 m
PR E

HREESE L - MUGEER T vy ik E 5 m
50kg AT FEMEE 9 (FH) ; wvED

HREESE R - MR vy iR E 5 m
50kgll | FEaEE £ (57) ; wvivE e

HREEEL T vy SRS 1 1l
BFE S ER 180/205 X 250 X 600 ;

HREEEL T vy SRS 1 1l
BfE [iER 180,/230X 250X 600 ;

HREE T ny RS 1 1l
BFE R 180/230 X 250 X 600 HEAKFLEAF ;

HREEEL T vy SRS 1 1l
BfE AR =A¥% & L (H250~100) ;

HIEMHIE T 6 = 1 186, 020 | UZLAITE 10 m

1SRG -MANE 3FE 300B (55%F) 5 T
Eie

B 1 m
ta-bE (1) ¢ 200 (544

- 18 - Etrzme TR R




B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

THRXSy - LA - fERl B ¥ = & H A il ) 7
EISURES 3 m2
B AR & 3 m2
(%)
H A 3 m2
K VA=K %4} t=3mm ;
BB A 1 1
Jyyvav N Gh ¢ 580X 820 ;
1 B L 2V 1 2,538, 084
e ES 1 1,770,221 | s it o0 km
NT1 WIS BEIRE Dy
P 5 km
NT1 BT BB E
P 10 m2
N7 AEE BEIRE e
P 10 m2
N7 AEE BN E W
P 10 m2
ANF AoEE BEIE Wl (EOLHEET) ;
P 50 km
BUER e T EE) BukERL ; HS
P 5 km
HRIEERRRH
B HHEIE T = 1 6,117 |HEFHEIE 5 m2
(5) ; BOA, ERE T
F By =} 5 m2
J£.0. 5mm ;
PEAKiE % 5+ L 2V 1 761, 746 |MNEEH ML - FRE 10 e
EERE40kgPL F80kgLA T ;
TN E 50 m
BER (M) 75 JE&0. 08m3 ; B -
RV T 47 60 km
B () B g &5
A 700 m
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

THRX4y « THE - i A ¥ = & H A il ) 7

UNVARE i3

TN E 50 m
N1 BEEV))-E) ;

KM - EIRPHER 10 (50
Bk (B ; 55

Lkt - IEDHER 5 (50
ANT1 HEE 25em Al ;

Lkt - IEDHER 5 (50
AN71 B 26embl |

PEoKE - F IR 100 m
Btk LA TEf BS

PEoKE - F IR 25 km
Bk LAY BEh ; 55

TN E 100 m
Btk LA TEf BS

& HR 25 km
B LAY BEh;, 55

RS A 2SN 2V 1 564, 244
AR EARET = 1 564, 244 | ZAEDTE 500 m2

{1597 NS N

HORETE 30 %N
M 100LA 20040 FIfETE ;

AT E 30 %N
EWiE #E60emll F90cmARTH ;

R A AR 1 %N
60cmA (57) 5

HOR A AR 1 %N
60cmLl F100emAi (57)

IR E 1 VN
HR ARG E

XA E 1 %N
HR ARG E

FAERR E 1 K
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

T XSy « TfE - FER A B & & B H a1l )l 7
HOR RS E (58
Fl Ay b 20 m2
(F5#1)
lijpa 5 m2
(F5#1)
g 5 m2
(551
WA+ 9 50 £
WEHLEEET) FH) ;
faxts T 2V 1 10, 681, 522
ERERET = 1 10, 681, 522 | B 70, 000 m2
BT REV#ER
[0 500 m2
ANDIBRE
[ZA 10 m2
NTTHAR ()
23 70, 000 m2
HLE
[ZA 70, 000 m2
FRIATEHE ;
ES Py Y = 1 5, 246
ES e an 2V 1 5,246 | &)=k VR TE 1
T EAR (%)
A)=E - 1 A
R AR
S AL T = 1 12,542,216
RAVEET = 1 7,046, 164 | E@EEHEE 200
B
FEEREER 10 A
B
RIEHEE 5 A
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

LHEXSy - LfE - fljl A B & & B A ] ) 7]

B

4%&@%}3‘5 10 ]\
B

FEERIER T 5 N
B

AR EE 20 A
B
B4k (17:00~22:00, 5:00~8:00) ;

EEIEHR 50 1]
MBI /M2 (22:00~5:00) ;

4’%&@%}5}5 50 H%FEIEJ
B4k (17:00~22:00, 5:00~8:00) ;

4’%&@%}5}5 50 H%FEIEJ
MBI /M5 (22:00~5:00) ;

FEERIER T 5 B
B4k (17:00~22:00, 5:00~8:00) ;

FEERIER T 3 B
MBI /M5 (22:00~5:00) ;

AR EE 5 5
B4k (17:00~22:00, 5:00~8:00) ;

AR EE 3 5
MBI/ EEAE (22:00~5:00) ;

R A S T = 1 5,151,677 |74y 500 ]

5N ;

FAMN 50 B
5N FEIRTIE (RE - BERE)

Nvr Ov=r 25 @A) 10 REfH
2t 2tfE ;

N7y V=V SR EAT) 1 R
2t 2tFE GEERTHE (R - MBI

Nvr Ov=r 25 @A) 50 REfH
2t 4thE ;

£y) (Y- EEE AT 1 7
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B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

THERXSy - LFE - fE Bz ¥ = & F H il 8] B

201 ALRE GEER T (IRE - AR ER)

07 V) 200 R
2t ;

ALY 50 IR
2t JEERFHE (R - B E)

07 V) 100 R
4t ;

ALY 10 IR
At JEERTME (IRF - AR E)

ALY 15 IR
10t ;

Y 1 IR
10t JEERTME (PRF - AR E) |

INRINT IR 10 REfH
IL7%0. 022m35% ;

VBN 1) 100 o
[L7%0. 13m3k ;

Ny IRy 50 PR
[L7%0. 28m3k ;

Ny IRy 5 REfH
[LIFEO. Sm3#% ;

NIV 9 35|
20t 17 ;

TR 10 REfH
HiE12m ;

HKE 10 (!
6500L ;

WS T 7 o 10 IR ]
JY)7h 7 7 v 2. 6m3 B

PR i B 10 REfH
¥y bl 5800L ; B 5

(TR o 10 IR ]
n=4)=7"n7kyn 4. 5m3 ; BHEG-

- 23 - Etrzme TR R




B N ERE

TH4 | [EhE 2 7 SERHER T35 (5 8 4K)

THEXSy - TH - Fl5 A B & & B H ] )l 7
AR T 2V 1 344,375 | 1o 5 i 30 1%

KA+ 5 10 o

+0 5 100 geS
I - B (R EE ) (58

KELED 5 30 o
ME@EHLEEET) 59

KELED 5 30 o
BxE (55)

KIEL D 5 E 5 o
KEED I/ 2t

KIEL D 5 E 25 o
KM LD S48 2t ittt ;

AHFTIA 3 %N
NS RAI~12 HiEl. 2m HBATORARIE (57) ;

AHFTIA 3 %N
ANT) KHO12~15 fri2. Om R ATO%AR (57) ;

AR 3 ZN
BT KH9 ikl 2m;

AR 3 ZN
AT RKO12 HLE2. Om ;

2y - MR A AR 3 e
12900 X 1800 ;

FA Y-} 3 e
# Y)zFLy 3. 6mX5. 4m ;

LR FI| PEM LR T = 1 2,373,980
SRR FE LB T N 1 2,373,980 | RERkEIPEY LR 10 m3

L4

TR | PE M AL PR 5 m3
sy -hik (&5

TR | PE M AL PR 5 m3
avy) bk (BkAR) 5

T E% | PE 4 AL PR 100 m3
7277 Mk (BTHD
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B N ERE
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